



华润·暑期营销小明星

我是卖报小行家



“天气越热我的热情越高”

小报童干劲很足，本报提醒小朋友们注意防暑

本报7月25日讯(记者 张萍 实习生 刘佳欢) 本报“华润·暑期营销小明星”启动已经9天了，连日的高温天气让不少小报童卖报之路更艰辛。但一位小报童却信心满满地说：“天气越热，我的热情也越高。”

据记者了解，连日以来的桑拿气温都突破30℃，

未来两天，仍将以闷热天为主，最高气温可达34℃。尽管天气闷热难耐，不少小报童仍然坚持卖报，并没有放弃。小报童贺熙克就是其中之一，接连几天的高温让他更有卖报热情，其中一天他卖出去了180份报纸。

其中一位小报童说，天气越热他的热情也越高，“昨

天我卖了60份，今天我就要卖90份，到后天我就能卖120份！”这名小报童说。

虽然小报童们热情很高，但是本报还是要提醒一下报童们，卖报要尽量避开正午到下午三点这个高温时段，还有小报童最好戴太阳帽，必要的时候还应该涂点防晒霜，避免紫外线灼伤。

“小报童在卖报时，会出不少汗，这样身体就需要及时补水。”25日，市区一家医院的儿科医生说，这名医生还提醒小朋友们，补水并不是渴了再喝，而是要随身带着水，随时喝。

这名医生还特别强调，小朋友们最好不要喝一些碳酸饮料，“喝太多的碳酸饮料

对小孩子的牙齿不好，而且会加重肠胃以及肾脏的负担。白开水是最好的，还可以喝一点绿豆汤来降温解暑。”

“同时，如果小朋友们在夏天出现头晕、恶心、心慌等症状，那么很可能就是中暑了。此时，应立即找一个阴凉处坐下休息；同时补充水分，小口慢饮，以防加

重心脏负担。在经过一段时间休息后，若症状不减反增，应及时就医。”这名医生说。

至于饮食方面的注意事项，这名医生表示，小朋友们在夏天的饮食要以清淡为主，多吃些能预防中暑的新鲜蔬果，如西红柿、西瓜、苦瓜、桃、乌梅、黄瓜等。”

小报童刘颐坤边卖报边总结营销策略

不到一小时卖了60份

本报记者 张萍 本报实习生 刘佳欢



自本报“华润·暑期营销小明星”启动以来，在日照市区就随处可见小报童们忙碌的身影，他们在超越自我，也在感染其他人。小报童刘颐坤就是在看到同学卖报之后，有些按耐不住，决定也加入卖报的队伍当中。

“看到同学卖报，挺羡慕的，卖报不仅能锻炼自己，还能积累一些写作文的素材。”刘颐坤对记者说道。虽是初次卖报，刘颐

坤却鼓足了劲，没有听从妈妈预订30份报纸的建议，执意定了60份。“我得比别人卖得好，超过我同学。”刘颐坤说。

为了扩大报纸的销量，尽快将手中的60份报纸营销出去，刘颐坤特意订好了路线图，选取海曲公园、海边、渔家乐以及火车站几个人流量较大的地点。另外，小报童刘颐坤还一边卖报，一边总结。

“我一开始的时候，就大声喊着卖报，后来发现这样的方法行不通，自己也太累了，嗓子受不了，后来我就及时地调整了方法，挨个地问过路人。卖了一会儿，我就发现叔叔比阿姨喜欢看报纸，尤其是穿着朴素的中年男

人，一般都会买我的报纸。但是，打扮时尚的年轻人一般都不会买报纸看。还有就是，如果一个人很忙，在打电话或者什么就不要问了，他们也一般不会买的。”

刘颐坤总结的营销策略很快就有了成效，不出一小时，刘颐坤的60份报纸就销售一空。在总结经验的同时，刘颐坤还不忘向其他小报童学习，“听说同学杨力沣卖报时嘴巴很甜，这个我得向他学习。”

卖报结束后，杨力沣来到本报编辑部，将26日预订的报纸数量提高到90份。“等卖报结束后，我要用赚的钱买几本喜欢的书看，其余的全都捐给乡下的小朋友。”杨力沣说。



25日，刘颐坤来本报编辑部取报纸。

本报记者 张萍 摄

卖出去第一份，接着就顺利了

新营小学五年级一班 王静文



“世上无难事，只怕有心人”。这句话我一直没有深的体会，可是经过这几天卖报的生活使我体会到深刻的含义。

我和好朋友李雨璇每天早晨6点40分起床，7点10分出门去领报纸。可是到了报社才发现，那里的报纸很零散，都得自己分类、整理成一份报纸，大约八点钟才整理好60份报纸。

第一天，我们先是来到了妇女儿童活动中心，可是那里的人

太少了，只卖出了一份。接着我们又去了新玛特，可是新玛特的小报童太多了，也没卖出去几份。我们好不容易鼓起勇气询问了许多大人不买报纸，可是有些人连理都不理，让我们很受打击！要不是妈妈不住的鼓励，我们早就失去了信心。妈妈和我们商量是不是改换卖报的地点，我们一致同意向银座商城进发。

到了银座商城，果然不出我们所料，报纸卖得非常快，我和李雨璇逢人就问，向叔叔阿姨讲述卖报的宗旨和意义，虽然声音还很小，但是我们稚嫩的童声还是能够打动叔叔阿姨们的。

每天的第一份报纸总是很难卖，因为我很怕人关注我，我

很害羞。扭扭捏捏地卖完第一份报纸后，接下来事情就顺利得多了。我发现，一般有空的人，有爱心的人，爱看报的人，和蔼的人，有小孩（特别是孩子和我们是同龄人）的人都会买我们的报纸。还有一点，老城区商店和开发区买报纸的人不多，新市区商场卖得好；火车站卖得也可以；石臼市场多数讲价或以为是赠送报纸，海边的游客无暇购买，多数都卖给摊主了。

功夫不负有心人，经过认真地总结，我们终于把报纸卖完。

经过这几天的卖报生活，我体会到了“世上无难事，只怕有心人”这句话的含义。世界上没有难事，只要做个有心人，努力去做，就一定能成功。



7月25日排行榜

肖遥游	80份
杨力沣	60份
刘祥瑞	60份
王越	60份
辛昊	60份
刘颐坤	60份
曹阳	60份
刘惠文	60份
马骏	60份

百所大学招生咨询会

欢迎日照考生及家长 29 日上午到现场咨询

8月2日开始，本科二批第二次征集志愿，同时填报专科(高职)一志愿。选择一所适合的大学、一个理想的专业关系到考生能否被录取，也关乎每个考生的未来。

为了让考生在填报志愿时更加全面地了解各院校的招生政策、录取分数线、专业特色、招生计划及就业方向等，“全国百所专科(高职)院校填报志愿招生咨询会”将于7月29日上午(周日)在日照东辰大酒店会议中心(海曲西路155号)举行。

填报志愿招生咨询会邀请了百所专科一批、二批(高职)院校招办老师在现场接受考生及家长咨询，请考生相互转告不要错过。

组委会电话：4006033034

部分参会高校：

青岛理工大学(临沂)、青岛理工大学琴岛学院、潍坊科技学院、烟台南山学院、吉林大学莱姆顿学院、青岛滨海学院、青岛黄海学院、山东协和学院、山东外贸职业学院、山东工会管理干部学院、泰山护理职业学院、山东旅游职业学院、山东中医药高等专科学校、山东商务职业学院、山东经贸职业学院、山东司法警官职业学校、淄博师范高等专科学校、莱芜职业学院、潍坊工程职业学院、山东技师学院、山东科技职业学院、山东商业职业学院、山东水利职业学院、山东城市建设职业学院、青岛酒店管理职业学院、德州科技职业学院、山东交通职业学院、山东化工业职业学院、烟台汽车工程职业学院、济南工程职业学院、山东电子职业学院、山东信息职业学院、临沂职业学院、济宁职业学院、东营职业学院、日照职业学院、山东药品食品职业学院、山东理工职业学院、聊城职业学院、淄博职业学院等。